Aangifte van strafbare feiten/misdrijven.

NB. Ik richt onderstaande Aangifte rechtstreeks aan de minister van Justitie, omdat:

a) De gebruikelijke weg via Politie en officier van Justitie niet kon worden gevolgd, nu zowel de 

       Politie en de politiefunctionarissen, als met name de officier van Justitie zèlf in deze Aangifte 

       worden aangeklaagd. 

b) Het hier OM-functionarissen betreft, die alle onder zijn verantwoordelijkheid handelen.

1.  De officier van Justitie, dhr. mr. E. Boelen handelt opzettelijk, zowel in strijd met de Wet 

     (= Dienstweigering), wegens het niet nemen van een Beslissing inzake deze Vervolg-Aangifte, als 

     in strijd met het Europese Verdrag van de Rechten van de Mens(EVRM), omdat hij mij met deze 

     weigering feitelijk het wettig Klachtrecht ontneemt / illusoir maakt. 

2.  Deze officier van Justitie pleegt opzettelijk Valsheid in Geschrift, door het met voorbedachte rade 

     (laten) opstellen van valse documenten (=Onderzoek) en het zich vervolgens beroepen op deze 

     valse documenten (=Onderzoek) en/of valse verklaringen van Gemeente en politieonderzoekers.

3.  Deze beëdigde officier van Justitie pleegt opzettelijk Meineed, door zich te conformeren áán en 

     zich te beroepen óp valse documenten (= Onderzoek), alsmede door het doen van uitspraken, die 

     in strijd zijn met de Waarheid en de werkelijke feiten.

4.  Deze officier van Justitie handelt opzettelijk onzorgvuldig, onjuist en in strijd met de Wet, door zijn 

     macht te misbruiken en op volstrekt onjuiste wijze een onderzoek op te dragen aan zeer partijdige 

     en erkend ondeskundige politiefunctionarissen, zodat door hem opzettelijk kan worden uitgesloten, 

     dat de juiste feiten en de werkelijke Waarheid aan het licht zullen worden gebracht.

5.  Deze officier van Justitie heeft anderen/politiefunctionarissen opzettelijk aangezet tot ondermeer 

     Dienstweigering (=het weigeren, om mijn Aangiften op te nemen), Valsheid in Geschrift (=het 

     opstellen van een Onderzoek, dat berust op valse documenten en verklaringen), Meineed (=het 

     onder ede verklaren dat zaken, die in strijd zijn met de Waarheid, toch op waarheid berusten).

Aan deze lijst dienen tevens de onderstaande, rechtstreeks bij deze zaak betrokken, strafbare feiten, die de politiefunctionarissen en de Regio Politie Heerenveen hebben begaan, te worden toegevoegd:

6a.  De politiefunctionarissen dhr. I. Stoelwinder en dhr. M.A.F. Pol hebben zich ondermeer schuldig 

       gemaakt aan opzettelijke Meineed, door onder ede te verklaren, dat een door hen opgesteld 

       Onderzoek juist en waar zou zijn, terwijl dit Onderzoek aantoonbaar en bewijsbaar berust op   

       valse documenten, valse verklaringen, en tevens een aaneenschakeling is van verdraaide feiten, 

       halve waarheden, hele leugens en onjuistheden, alsmede van onverklaarbare fantasieën. 

6b.  Daarbij hebben deze politiefunctionarissen tevens Valsheid in Geschrift gepleegd, door een 

       Onderzoek, dat berust op valse documenten, valse verklaringen, enz, te presenteren, als bewijs 

       en basis voor de Beslissingen van de officier van Justitie, om vervolging te weigeren.

7a. De Regio Politie Heerenveen heeft zich ondermeer schuldig gemaakt aan opzettelijke 

       Dienstweigering, door het in strijd met de Wet bij herhaling op voorhand opzettelijk weigeren, om 

       aangiften(van mij) op te nemen en/of deze verder te behandelen.
7b.  De Regio Politie heeft gehandeld in strijd met de Grondwet Art.1 en het EVRM door mij (en mijn 

       aangiften) op onjuiste gronden ongelijk te behandelen met andere burgers (en hun aangiften).

7c.  De Regio Politie heeft gehandeld in strijd met de Wet (ondermeer AWB. Art.3:46, 3:2, 3:4, 2:4), 

       door het niet motiveren van deze Beslissingen/weigeringen. Voor zover deze mondeling en/of 

       telefonisch zijn gemotiveerd, berust deze motivatie op ondermeer het valse ‘Onderzoek’, zoals dit 

       door de politiefunctionarissen is opgesteld, alsmede op het feit, dat de officier van Justitie mijn 

       Aangiften steeds om dezelfde redenen en/of zich baserende op ditzelfde valse ‘Onderzoek’, voor 

       kennisgeving heeft aangenomen en geweigerd/afgewezen.

7d.  De beëdigde Regio Politie heeft tevens opzettelijk Meineed gepleegd, door haar Beslissingen te 

        baseren op door de politiefunctionarissen opgestelde valse documenten, enz.

7e.   De Regio Politie heeft ook opzettelijk Valsheid in Geschrift gepleegd, door het nemen van valse 

        Beslissingen, die gebaseerd zijn op (door haar zelf) vervalste documenten.
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